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Overview 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A. Volume wheel 

B. Swivel to mute microphone 

C. USB charge port 

D. Power button 

E. Wireless adapter 

F. USB charge cable 

G. Wireless status light 

H. Battery indicator LED  
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Specifications 
Headphone 

Driver: Dynamic, 50mm with neodymium magnets 

Type: Circumaural, Closed back 

Frequency response: 20Hz-20,000Hz 

Impedance: 32 Ohm 

Sound pressure level: 109dBSPL/mW at 1kHz 

T.H.D.: < 2% 

Weight: 270g 

Cable length and type: USB charging cable (1m) 

 

Microphone 
Element: Electret condenser microphone 

Polar pattern: Noise-cancelling 

Frequency response: 100Hz-7,000 Hz 

Sensitivity: -47dBV (0dB=1V/Pa,1kHz) 

 

Battery life* 
17 hours 

 

Battery charge time 
About 2.5 hours 

 

Wireless Range** 
2.4 GHz 

Up to 12 meters 

 

*Tested at 50% headphone volume 

**Wireless range may vary due to environmental conditions 
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Headset Controls 
Power button 
Hold the power button for 3 seconds to power on/off the headset. 

Volume wheel 
Move the volume wheel towards the + sign to increase the volume. 

Move the volume wheel towards the – sign to decrease the volume. 

 
Microphone mute 
Swivel the microphone upwards to mute the microphone. 

Swivel the microphone downwards to unmute the microphone. 

 
  

Mute on 

Mute off 
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Headset Battery Indicator LED States 
The headset battery indicator LED indicates the current state of the headset. 

 

Battery Indicator LED Headset Status 

Slow breathing orange Searching for wireless adapter 

Fast blinking red and green Pairing mode 

Solid green 90% – 100% battery remaining 

Blinking green 50% – 90% battery remaining 

Blinking orange 25% – 50% battery remaining 

Blinking red <25% battery remaining 
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Headset Charging 
When the headset is connected to a charger with the USB charge cable, the battery indicator LED will 

indicate the charge status. The headset will take approximately 2.5 hours to fully charge. 

 

Battery Indicator LED Charging Status 

Solid green 100% charged 

Breathing green 50% – 99% charged 

Breathing orange 25% – 50% charged 

Breathing red <25% charged 
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Using with PS4™ 

 
1. Connect the wireless adapter to a front USB port on the PS4™ system. 

2. Power on the headset. 

3. When the wireless adapter status light is solid, the headset is now connected to the adapter. 

 

To ensure the headset is configured with the most optimal settings on the PS4, follow the steps below: 

1. From the PS4 main menu, go to Settings > Devices > Audio Devices 

2. Set Input Device to USB Headset (HyperX Cloud Stinger Wireless) 
3. Set Output Device to USB Headset (HyperX Cloud Stinger Wireless) 
4. Set Output to Headphones to All Audio 

5. Set Volume Control (Headphones) to 100% volume 

  



  

 

 

Document No. 480HX-HSCSW.A01 HyperX Cloud Stinger WirelessTM Page 9 of 13 

 

Using with Nintendo Switch™ 

 
1. Connect the wireless adapter to a side USB port on the Nintendo Switch dock. 

2. Power on the headset. 

3. When the wireless adapter status light is solid, the headset is now connected to the adapter. 
 
You may set the USB audio volume on Switch to maximum by using the volume buttons on the Switch 

console, then adjust the volume with the headset volume wheel.  
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Using with PC 

 
1. Connect the wireless adapter to a USB port on the PC. 

2. Power on the headset. 

3. When the wireless adapter status light is solid, the headset is now connected to the adapter. 

 

To ensure the headset is configured correctly on the PC, follow the steps below: 

1. Right-click on the sound icon on the system 

tray and select Sounds. 

 



  

 

 

Document No. 480HX-HSCSW.A01 HyperX Cloud Stinger WirelessTM Page 11 of 13 

 

2. On the Playback tab, right-click on 

Speakers HyperX Cloud Stinger Wireless 

and select Set as Default Device. 

 
3. On the Recording tab, right-click on 

Headset Microphone HyperX Cloud 
Stinger Wireless and select Set as Default 
Device. 
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Manually Pairing Headset and Wireless Adapter 
The headset and wireless adapter are already paired together for first time use. If manual pairing is 

necessary, follow the steps below to pair the headset and wireless adapter together. 

1. Make sure the headset is powered off. 

2. Plug the USB wireless adapter into the PC or PS4™ system. 

3. Use a small pin to press the small button on the back side of the USB wireless adapter for 3 

seconds. The USB wireless adapter LED will be fast blinking. 

 
4. Long press the headset power button for 10 seconds to enter the pairing mode. The headset 

battery indicator LED will be fast blinking. 

 
5. When both the USB wireless adapter LED and the headset battery indicator LED are both solid, 

pairing is completed. 
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Questions or Setup Issues? 

Contact the HyperX support team at: hyperxgaming.com/support/headsets 
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Información general 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A. Rueda de volumen 

B. Control giratorio para silenciar el micrófono 

C. Puerto de carga USB 

D. Botón de encendido 

E. Adaptador inalámbrico 

F. Cable de carga USB 

G. Luz de estado inalámbrica 

H. LED indicador de batería 
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Especificaciones 

Auriculares 

Controlador: Dinámico de 50 mm, con imanes de neodimio 

Tipo: Circumaural, cerrado por la parte trasera 

Respuesta de frecuencia: 20 Hz-20 000 Hz 

Impedancia: 32 Ohmios 

Nivel de presión acústica: 109 dBSPL/mW a 1 kHz 

Distorsión armónica total: < 2% 

Peso: 270 g 

Longitud y tipo de cable: Cable de carga USB (1 m) 

 

Micrófono 

Elemento: Micrófono de condensador electret 

Patrón polar: Cancelación de ruido 

Respuesta de frecuencia: 100 Hz-7000 Hz 

Sensibilidad: -47 dBV (0 dB=1V/Pa, 1 kHz) 

 

Duración de la batería* 

17 horas 

 

Tiempo de carga de la batería 

Aproximadamente 2,5 horas 

 

Alcance inalámbrico** 

2,4 GHz 

Hasta 12 metros 

 

*Probado al 50 % del volumen de los auriculares 

**El alcance inalámbrico puede variar en función de las condiciones ambientales 
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Controles de audio 

Botón de encendido 

Mantén pulsado el botón de encendido durante 3 segundos para encender/apagar los auriculares. 

Rueda de volumen 

Mueve la rueda de volumen hacia el signo + para subir el volumen. 

Mueve la rueda de volumen hacia el signo – para bajar el volumen. 

 

Silencio de micrófono 

Gira el micrófono hacia arriba para silenciarlo. 

Gira el micrófono hacia abajo para activarlo. 

 

 

Silenciar 

Activar 
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Estados del LED indicador de batería de los auriculares 

El LED indicador de batería de los auriculares indica el estado actual de los mismos. 

 

LED indicador de batería Estado de los auriculares 

Naranja con efecto de respiración lenta Buscando adaptador inalámbrica 

Rojo y verde con parpadeo rápido Modo de emparejamiento 

Verde continuo 90 % – 100 % de batería restante 

Verde intermitente 50 % – 90 % de batería restante 

Naranja intermitente 25 % – 50 % de batería restante 

Rojo intermitente <25 % de batería restante 
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Carga de los auriculares 

Cuando se conectan los cascos a un cargador con cable de alimentación USB, el LED indicador de 

batería mostrará el estado de la carga. Cargar los cascos por completo llevará aproximadamente 

2 horas y media. 

 

LED indicador de batería Estado de la carga 

Verde continuo Carga completa 

Verde con efecto de respiración 50 % – 99 % de carga 

Naranja con efecto de respiración 25 % – 50 % de carga 

Rojo con efecto de respiración <25 % de carga 
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Uso con PS4™ 

 
1. Conecta el adaptador inalámbrico a un puerto USB frontal del sistema PS4™. 

2. Enciende los auriculares. 

3. Cuando la luz de estado del adaptador inalámbrico sea continua, los auriculares estarán 

conectados al adaptador. 

 

Para garantizar que los auriculares estén configurados con los ajustes más adecuados en la PS4, 

sigue los pasos que muestran a continuación: 

1. Desde el menú principal de la PS4, dirígete a Ajustes > Dispositivos > Dispositivos de 

audio 

2. Establece Dispositivo de entrada en Auriculares USB (HyperX Cloud Stinger Wireless) 

3. Establece Dispositivo de salida en Auriculares USB (HyperX Cloud Stinger Wireless) 

4. Establece Salida a auriculares en Todo el audio 

5. Establece Control de volumen (auriculares) en Máximo volumen 
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Uso con Nintendo Switch™ 

 

1. Conecta el adaptador inalámbrico a un puerto USB lateral de la base de Nintendo Switch. 

2. Enciende los auriculares. 

3. Cuando la luz de estado del adaptador inalámbrico sea continua, los auriculares estarán 

conectados al adaptador. 

 
Puedes ajustar el volumen de audio USB en Switch al máximo mediante los botones de volumen de la 

consola y, a continuación, ajustar el volumen con la rueda de volumen de los auriculares. 
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Uso con PC 

 

1. Conecta el adaptador inalámbrico a un puerto USB del PC. 

2. Enciende los auriculares. 

3. Cuando la luz de estado del adaptador inalámbrico sea continua, los auriculares estarán 

conectados al adaptador. 

 

Para garantizar que los auriculares estén configurados correctamente en el PC, sigue los pasos que se 

muestran a continuación. 

1. Haz clic en el icono de sonido de la bandeja 

del sistema y selecciona Sonidos. 
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2. En la pestaña Reproducción, haz clic con el 

botón derecho en Altavoces HyperX 

Cloud Stinger Wireless y selecciona 

Establecer como dispositivo 

predeterminado. 

 

3. En la pestaña Grabación, haz clic con el 

botón derecho en Micrófono de 

auriculares HyperX Cloud Stinger 

Wireless y selecciona Establecer como 

dispositivo predeterminado. 
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Emparejamiento manual de los auriculares y el adaptador 

inalámbrico 

Los auriculares y el adaptador inalámbrico están emparejados de forma predeterminada. Si no es así, 

sigue los pasos que se indican a continuación para emparejarlos. 

1. Comprueba que los auriculares estén apagados. 

2. Conecta el adaptador inalámbrico USB al PC o al sistema PS4™. 

3. Utiliza un alfiler pequeño para pulsar el botón pequeño que se encuentra en la parte posterior 

del adaptador inalámbrico USB durante 3 segundos. El LED del adaptador inalámbrico del USB 

parpadeará con rapidez. 

 

4. Pulsa el botón de encendido de los auriculares durante 10 segundos para entrar en el modo de 

emparejamiento. El LED indicador de batería de los auriculares parpadeará con rapidez. 

 

5. Cuando el LED del adaptador inalámbrico USB y el LED indicador de batería de los auriculares 

estén iluminados de forma continua, se habrá completado el emparejamiento. 
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¿Alguna pregunta o problema de configuración? 

Ponte en contacto con el equipo de soporte de HyperX en: hyperxgaming.com/support/headsets 
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HyperX Cloud Stinger Wireless
TM 

 

Artikelnummern 

HX-HSCSW-BK 
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Übersicht 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A. Lautstärkeregler 

B. Mikrofon mit Stummschaltung durch Wegklappen 

C. USB-Ladeanschluss 

D. An-/Ausschalter 

E. Drahtloser Adapter 

F. USB-Ladekabel 

G. Drahtlose Statusanzeige 

H. Batterieanzeige-LED 
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Spezifikationen 

Kopfhörer 

Treiber: Dynamisch, 50 mm mit Neodymium-Magneten 

Typ: Ohrumschließend, hinten verschlossen 

Frequenzbereich: 20 Hz-20.000 Hz 

Impedanz: 32 Ohm 

Schalldruckpegel: 109 dBSPL/mW bei 1 kHz 

T.H.D.: < 2% 

Gewicht: 270 g 

Kabellänge und -typ: USB-Ladekabel (1 m): 

 

Mikrofon 

Element: Elektrolytkondensator Mikrofon 

Polarisationscharakteristik: Rauschunterdrückung 

Frequenzbereich: 100 Hz-7.000 Hz 

Empfindlichkeit: -47 dBV (0 dB=1 V/Pa, 1 kHz) 

 

Batterielaufzeit* 

17 Stunden 

 

Batterieladezeit 

Ca. 2,5 Stunden 

 

Funkreichweite** 

2,4 GHz 

Bis zu 12 Meter 

 

* getestet mit 50 % Kopfhörerlautstärke. 

** Die Funkreichweite kann aufgrund der Umgebungsbedingungen variieren 
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Headset-Steuerung 

An-/Ausschalter 

Um das Headset ein- oder auszuschalten, halte die Power-Taste 3 Sekunden lang gedrückt. 

Lautstärkeregler 

Um die Lautstärke zu erhöhen, bewege den Lautstärkeregler nach +. 

Um die Lautstärke zu reduzieren, bewege den Lautstärkeregler nach -. 

 

Mikrofonstummschaltung 

Um das Mikrofon stumm zu schalten, klappe es nach oben. 

Um die Stummschaltung des Mikrofons aufzuheben, klappe das Mikrofon nach unten. 

 

 

Stumm schalten 

Stummschaltung aus 
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Headset-LED-Batteriestatusanzeigen 

Die Status-LED auf dem Headset zeigt den aktuellen Status des Headsets an. 

 

Batterieanzeige-LED Headset-Status 

Orange pulsiert langsam Wireless-Adapter wird gesucht 

Rot und Grün blinken rasch Koppelmodus 

Durchgehend Grün 90 % – 100 % Batterierestlaufzeit 

Grün blinkt 50 % – 90 % Batterierestlaufzeit 

Orange blinkt 25 % – 50 % Batterierestlaufzeit 

Rot blinkt <25 % Batterierestlaufzeit 
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Laden des Headsets 

Wenn das Headset mit einem Ladegerät mit USB-Ladekabel verbunden ist, zeigt die Status-LED den 

Ladestatus an. Das Headset braucht ca. 2,5 Stunden, um voll aufgeladen zu werden. 

 

Batterieanzeige-LED Ladestatus 

Durchgehend Grün 100 % geladen 

Pulsierend Grün 50 % – 99 % geladen 

Pulsierend Orange 25 % – 50 % geladen 

Pulsierend Rot <25 % geladen 
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Nutzung mit PS4™ 

 
1. Verbinde den Wireless-Adapter mit einem USB-Anschluss an der Vorderseite des PS4™ Systems. 

2. Schalte das Headset ein. 

3. Wenn das Statuslicht am drahtlosen Adapter nicht mehr blinkt, ist das Headset verbunden. 

 

Um dein Headset mit den optimalen PS4-Einstellungen zu konfigurieren, gehe wie folgt vor: 

1. Gehe im PS4-Hauptmenü auf Settings (Einstellungen) > Devices (Geräte) > Audio 

Devices (Audio-Geräte) 

2. Wähle für Input Device (Eingabegerät) USB Headset (HyperX Cloud Stinger Wireless) 

3. Wähle für Output Device (Ausgabegerät) USB Headset (HyperX Cloud Stinger Wireless) 

4. Stelle Output to Headphones (Kopfhörerausgabe) auf All Audio (Alles Audio) 

5. Setze die Volume Control (Headphones) (Lautstärkeeinstellung (Kopfhörer)) auf 100 % 

volume (100 % Lautstärke) 
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Nutzung mit Nintendo Switch™ 

 

1. Verbinde den Wireless-Adapter mit einem seitlichen USB-Anschluss am Nintendo Switch Dock. 

2. Schalte das Headset ein. 

3. Wenn das Statuslicht am drahtlosen Adapter nicht mehr blinkt, ist das Headset verbunden. 

 
Mit Hilfe der Lautstärketasten an der Switch-Konsole kannst du die USB-Audiolautstärke auf dem 

Switch auf Maximum stellen und dann die Kopfhörerlautstärke mit dem Lautstärkeregler ändern. 
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Nutzung mit PC 

 

1. Verbinde den Wireless-Adapter mit einem USB-Anschluss am PC. 

2. Schalte das Headset ein. 

3. Wenn das Statuslicht am drahtlosen Adapter nicht mehr blinkt, ist das Headset verbunden. 

 

Um dein Headset optimal am PC zu konfigurieren, gehe wie folgt vor: 

1. Klicke mit der rechten Maustaste in der 

Taskleiste auf das Lautsprechersymbol und 

wähle Sounds. 
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2. Klicke auf der Registerkarte Wiedergabe mit 

der rechten Maustaste auf Speakers 

HyperX Cloud Stinger Wireless und wähle 

Als Standard. 

 

3. Klicke auf der Registerkarte Aufnahme mit 

der rechten Maustaste auf Headset 

Microphone HyperX Cloud Stinger 

Wireless und wähle Als Standard. 
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Manuelles Koppeln von Headset und Wireless-Adapter 

Headset und Wireless-Adapter sind für die Erstnutzung bereits gekoppelt. Wenn dennoch ein 

manuelles Koppeln notwendig sein sollte, gehe wie folgt vor, um Headset und Wireless-Adapter zu 

koppeln. 

1. Das Headset muss ausgeschaltet sein. 

2. Verbinde den USB-Wireless-Adapter mit deinem PC oder PS4™ System. 

3. Halte die kleine Taste auf der Rückseite des USB-Wireless-Adapters mit einer Nadel oder 

einem dünnen Draht drei Sekunden lang gedrückt. Die LED des USB-Wireless-Adapters 

blinkt schnell. 

 

4. Halte die Power-Taste am Headset 10 Sekunden gedrückt, um den Kopplungsmodus zu 

starten. Die Status-LED auf dem Headset blinkt schnell. 

 

5. Wenn die LEDs des USB-Wireless-Adapters und des Batteriestatus des Headsets nicht mehr 

blinken, sondern durchgehend leuchten, ist die Kopplung abgeschlossen 
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Fragen oder Probleme bei der Einrichtung? 

Wende dich an das HyperX Support-Team unter: hyperxgaming.com/support/headsets 
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Présentation 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A. Molette de réglage du volume 

B. Microphone pivotant avec coupure audio automatique 

C. Port de chargement USB 

D. Bouton Marche/ Arrêt 

E. Adaptateur sans fil 

F. Câble de chargement USB 

G. Voyant Statut sans fil 

H. LED de niveau de charge 
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Spécifications 

Casque audio 

Transducteur : dynamique, 50mm avec aimants en néodyme 

Type : circumaural, fermé 

Réponse en fréquence : 20Hz – 20 000MHz 

Impédance : 32 Ohm 

Niveau de pression acoustique : 109dBSPL/mW à 1kHz 

Distorsion harmonique totale (THD) : inférieure à 2% 

Poids : 270g 

Type et longueur du câble : câble de chargement USB (1m) 

 

Microphone 

Élément : microphone électrostatique à électret 

Diagramme polaire : réduction du bruit 

Réponse en fréquence : 100Hz -7 000 Hz 

Sensibilité : -47dBV (0dB=1V/Pa,1kHz) 

 

Autonomie de la batterie* 

17 heures 

 

Durée de charge de la batterie 

2,5 heures environ 

 

Portée sans fil** 

2,4 GHz 

jusqu’à 12m 

 

*Testé à 50% du volume du casque audio 

**La portée sans fil peut varier en fonction de l'environnement 
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Commandes du casque 

Bouton Marche/ Arrêt 

Maintenez le bouton Marche/ Arrêt enfoncé pendant 3 secondes pour allumer ou éteindre le casque. 

Molette de réglage du volume 

Faites tourner la molette de réglage du volume vers le signe + pour augmenter le volume. 

Faites tourner la molette de réglage du volume vers le signe– pour réduire le volume. 

 

Désactivation du microphone 

Faites pivoter le microphone vers le haut pour le couper. 

Faites pivoter le microphone vers le bas pour le réactiver. 

 

 

Micro activé 

Micro désactivé 
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États du LED de niveau de charge du casque 

Le voyant LED de niveau de charge du casque indique l'état actuel du casque. 

 

Voyant LED de niveau de charge État du casque 

Respiration orange lente Recherche de l'adaptateur sans fil 

Clignotement rouge et vert rapide Mode de jumelage 

Vert fixe Charge comprise entre 90 et 100% 

Vert clignotant Charge comprise entre 50 et 90% 

Orange clignotant Charge comprise entre 25 et 50% 

Clignotant rouge Charge inférieure à 25% 
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Charge du casque 

Quand le casque est connecté à un chargeur via le câble de chargement USB, le voyant LED de la 

batterie indique l'état de la charge. Il faut compter environ 2,5 heures pour la charge complète 

du casque. 

 

Voyant LED de niveau de charge Statut de chargement 

Vert fixe Chargé à 100% 

Respiration vert Chargé entre 50 et 99% 

Respiration orange Chargé entre 25 et 50% 

Respiration rouge Chargé à moins de 25% 
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Utilisation avec une PS4™ 

 
1. Branchez l'adaptateur sans fil sur un port USB avant du système PS4™ 

2. Allumez le casque-micro. 

3. Lorsque le voyant Statut de l'adaptateur sans fil est allumé (fixe), le casque-micro est connecté 

à l'adaptateur. 

 

Pour confirmer que le casque est configuré selon les paramètres les mieux adaptés sur PS4, suivez les 

étapes ci-après : 

1. Dans le menu principal du PS4, allez à Paramètres > Périphériques > Périphériques audio 

2. Réglez le Périphérique d'entrée sur Casque USB (HyperX Cloud Stinger sans fil) 

3. Réglez le Périphérique de sortie sur Casque USB (HyperX Cloud Stinger sans fil) 

4. Réglez le Sortie vers le casque sur Tout audio 

5. Réglez le Réglage du volume (casque) sur 100% volume 
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Utilisation avec Nintendo Switch™ 

 

1. Branchez l'adaptateur sans fil sur un port USB latéral de la station Nintendo Switch. 

2. Allumez le casque-micro. 

3. Lorsque le voyant Statut de l'adaptateur sans fil est allumé (fixe), le casque-micro est connecté 

à l'adaptateur. 

 
Vous pouvez régler le volume audio USB du Switch au maximum à l'aide des boutons de réglage du 

volume de la console Switch, puis ajuster celui-ci via la molette de réglage du volume du casque. 
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Utilisation avec un PC 

 

1. Branchez l'adaptateur sans fil sur un port USB du PC 

2. Allumez le casque-micro. 

3. Lorsque le voyant Statut de l'adaptateur sans fil est allumé (fixe), le casque-micro est connecté 

à l'adaptateur. 

 

Pour confirmer que le casque est configuré correctement sur le PC, suivez les étapes ci-après : 

1. Cliquez-droit sur l'icône Son dans la barre 

d'état système, puis sélectionnez Sons. 
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2. Sous l'onglet Lecture, cliquez-droit sur 

Haut-parleurs HyperX Cloud Stinger 

sans fil, puis sélectionnez Définir en tant 

que périphérique par défaut. 

 

3. Sous l'onglet Enregistrement, cliquez-droit 

sur Micro du casque HyperX Cloud 

Stinger sans fil, puis sélectionnez Définir 

en tant que périphérique par défaut. 
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Jumelage manuel du casque et de l'adaptateur sans fil 

Le casque et l'adaptateur sans fil sont déjà jumelés pour la première utilisation. Si une mise en liaison 

manuelle est nécessaire, suivez les étapes ci-dessous pour associer le casque et l'adaptateur sans fil. 

1. Vérifiez que le casque est éteint. 

2. Branchez l'adaptateur sans fil USB sur le PC ou le système PS4™. 

3. Avec une petite aiguille, enfoncez le petit bouton situé à l'arrière de l'adaptateur sans fil USB 

pendant 3 secondes. Le voyant LED de l'adaptateur sans fil USB commence à clignoter 

rapidement. 

 

4. Maintenez enfoncé le bouton Marche/ Arrêt du casque pendant 10 secondes pour passer au 

mode de mise en liaison. Le voyant LED de la batterie du casque commence à clignoter 

rapidement. 

 

5. Quand le voyant LED de l'adaptateur sans fil USB et celui de la batterie du casque restent 

allumés en continu, cela signifie que la mise en liaison est terminée. 
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Questions ou problèmes de configuration ? 

Contactez l'équipe d'assistance HyperX à l'adresse : hyperxgaming.com/support/headsets 
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HyperX Cloud Stinger Wireless
TM 

 

Numeri di parte 

HX-HSCSW-BK 
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Descrizione generale del prodotto 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A. Manopola di regolazione volume 

B. Microfono con sistema di silenziamento voce a rotazione 

C. Porta USB con funzione di ricarica 

D. Pulsante di accensione 

E. Adattatore wireless 

F. Cavo di ricarica USB 

G. Spia dello stato wireless 

H. LED di stato della batteria 
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Specifiche tecniche 

Cuffie 

Driver: dinamici da 50mm con magneti al neodimio 

Tipo: circumaurale, chiuso sul retro 

Risposta in frequenza: 20Hz-20.000Hz 

Impedenza: 32 Ohm 

Livello di pressione sonora: 109dBSPL/mW a 1kHz 

T.H.D.: < 2% 

Peso: 270g 

Tipo e lunghezza del cavo: cavo di ricarica USB (1m) 

 

Microfono 

Componente: microfono con condensatore a elettrete 

Pattern polare: cancellazione del rumore  

Risposta in frequenza: 100Hz-7.000 Hz 

Sensibilità: -47dBV (0dB=1V/Pa,1kHz) 

 

Durata batteria* 

17 ore 

 

Tempo di ricarica della batteria 

Circa 2,5 ore 

 

Portata wireless** 

2,4 GHz 

Fino a 12 metri 

 

* Test eseguito con volume delle cuffie al 50% 

** La portata della trasmissione wireless può variare in base alle caratteristiche ambientali 
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Controlli sulle cuffie 

Pulsante di accensione 

Per accendere/spegnere le cuffie, tenere premuto il tasto di accensione per 3 secondi. 

Manopola di regolazione volume 

Per aumentare il volume delle cuffie, ruotare la manopola del volume verso il segno "+". 

Per ridurre il volume delle cuffie, ruotare la manopola del volume verso il segno "–". 

 

Esclusione microfono 

Per silenziare il microfono, ruotare verso l'alto. 

Per riattivare il microfono, ruotare verso il basso. 

 

 

Silenziato 

Attivo 



  

 

 

Documento N. 480HX-HSCSW.A01 HyperX Cloud Stinger Wireless
TM

 Pagina 6 di 13 

 

Stati del LED indicante il livello della batteria delle cuffie 

Il LED di stato delle cuffie indica il livello di carica attuale della batteria. 

 

LED del livello della batteria Stato delle cuffie 

Arancione (lampeggio lento) Ricerca in corso dell'adattatore wireless 

Rosso e verde (lampeggio veloce) Modalità di accoppiamento 

Verde (fisso) 90% – 100% dell'autonomia residua 

Verde (lampeggiante) 50% – 90% dell'autonomia residua 

Arancione (lampeggiante) 25% – 50% dell'autonomia residua 

Rosso (lampeggiante) <25% dell'autonomia residua 
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Ricarica delle cuffie 

Collegare le cuffie a un caricabatteria tramite il cavo di ricarica USB: l'apposito LED di stato indicherà 

che le cuffie sono in fase di caricamento. Un ciclo di ricarica completa impiega circa 2,5 ore. 

 

LED del livello della batteria Stato della ricarica 

Verde (fisso) 100% dell'autonomia 

Verde lampeggiante stato ricarica 50% – 99% 

Arancione lampeggiante stato ricarica 25% – 50% 

Rosso lampeggiante stato ricarica <25% dell'autonomia 
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Utilizzo con la console PS4™ 

 
1. Collegare l'adattatore wireless a una porta USB presente sulla console PS4™. 

2. Accendere le cuffie. 

3. Quando la luce del LED di stato dell'adattatore wireless passa da lampeggiante a fissa, le cuffie 

sono collegate all'adattatore. 

 

Per verificare che la connessione tra le cuffie e la console PS4 sia avvenuta con la configurazione 

ottimale, procedere come indicato di seguito: 

1. Dal menu principale della console PS4, selezionare Impostazioni > Dispositivi > 

Dispositivi audio 

2. Impostare l'opzione Dispositivo di ingresso su Cuffie USB (HyperX Cloud Stinger 

Wireless) 

3. Impostare l'opzione Dispositivo di uscita su Cuffie USB (HyperX Cloud Stinger Wireless) 

4. Impostare l'opzione Riproduci l'audio tramite cuffie su Tutto l'audio 

5. Impostare l'opzione Controllo volume (Cuffie) su Volume al 100% 
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Utilizzo con la console Nintendo Switch™ 

 

1. Collegare l'adattatore wireless a una delle porte USB presenti sul lato della console Nintendo Switch. 

2. Accendere le cuffie. 

3. Quando la luce del LED di stato dell'adattatore wireless passa da lampeggiante a fissa, le cuffie 

sono collegate all'adattatore. 

 
È consigliabile impostare l'audio USB sulla console Switch al volume massimo, tramite gli appositi 

pulsanti della console, così da poter poi regolare il volume delle cuffie tramite la manopola del volume. 
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Utilizzo con PC 

 

1. Collegare l'adattatore wireless a una porta USB presente sul PC. 

2. Accendere le cuffie. 

3. Quando la luce del LED di stato dell'adattatore wireless passa da lampeggiante a fissa, le cuffie 

sono collegate all'adattatore. 

 

Per verificare che la connessione tra le cuffie e il PC sia avvenuta con la configurazione ottimale, 

procedere come indicato di seguito: 

1. Fare clic con il pulsante destro del mouse 

sull'icona dell'altoparlante che si trova nella 

barra di notifica e selezionare Suoni. 
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2. Nella scheda Riproduzione, fare clic con il 

pulsante destro su Speakers HyperX 

Cloud Stinger Wireless e selezionare 

Imposta come dispositivo predefinito. 

 

3. Nella scheda Registrazione, fare clic con il 

pulsante destro del mouse su Headset 

Microphone HyperX Cloud Stinger 

Wireless e selezionare Imposta come 

dispositivo predefinito. 
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Accoppiamento manuale delle cuffie con l'adattatore wireless 

Le cuffie e l'adattatore wireless sono già accoppiati e pronti per il primo utilizzo. Nel caso in cui fosse 

necessario eseguire nuovamente l'accoppiamento in modalità manuale, procedere nel modo indicato di 

seguito. 

1. Verificare che le cuffie siano spente. 

2. Inserire l'adattatore wireless USB nel PC o nella console PS4™. 

3. Utilizzare una punta sottile per tenere premuto per 3 secondi il piccolo pulsante che si trova sul 

lato posteriore dell'adattatore wireless USB. Il LED sull'adattatore wireless USB inizierà a 

lampeggiare velocemente. 

 

4. Tenere premuto il pulsante di accensione delle cuffie per 10 secondi così da attivare la modalità 

di accoppiamento. Il LED di stato della batteria delle cuffie inizierà a lampeggiare velocemente. 

 

5. L'accoppiamento sarà completo quando entrambi i LED sulle cuffie e sull'adattatore wireless 

USB resteranno accesi senza lampeggiare. 
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Domande o dubbi sulla configurazione?  

Contattare il team di supporto HyperX all'indirizzo: hyperxgaming.com/support/headsets 
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HyperX Cloud Stinger Wireless
TM 

 

Números das peças 

HX-HSCSW-BK 
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Visão geral 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A. Botão de volume 

B. Gire para silenciar o microfone 

C. Porta de carregamento USB 

D. Botão liga/desliga 

E. Adaptador wireless 

F. Cabo de carregamento USB 

G. Luz de status de wireless 

H. LED indicador da bateria 
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Especificações 

Fone de ouvido 

Driver: Dinâmico, 50 mm com magnetos de neodímio 

Tipo: Circumaural, fechado 

Resposta de frequência: 20Hz-20.000Hz  

Impedância: 32 Ohms 

Nível de pressão sonora: 109dBSPL/mW a 1kHz 

T.H.D.: < 2% 

Peso: 270 g 

Tipo e comprimento do fio: Cabo de carregamento USB (1 m) 

 

Microfone 

Elemento: Microfone condensador Electret 

Padrão polar: Cancelamento de ruído 

Resposta de frequência: 100Hz-7.000 Hz 

Sensibilidade: -47dBV (0dB=1V/Pa,1kHz) 

 

Duração da bateria* 

17 horas 

 

Tempo de carregamento da bateria  

Cerca de 2 horas e 30 min  

 

Alcance dwireless** 

2,4 GHz 

Até12 mtros 

 

*Testado a 50% do volume do fone de ouvido 

**O alcance do wireless pode variar devido às condições ambientais 
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Controles do Headset  

Botão liga/desliga 

Mantenha pressionado o botão liga/desliga por 3 segundos para ligar/desligar o headset. 

Botão de volume 

Gire a roda de volume em direção ao sinal de + para aumentar o volume.  

Gire a roda de volume em direção ao sinal de - para diminuir o volume.  

 

Microfone desativado 

Gire o microfone para cima para desativar o microfone.  

Gire o microfone para baixo para ativar o microfone.  

 

Desativado 

Ativado 
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Estados do Indicador LED da Bateria do Headset  

O LED indicador da bateria do headset indica o estado atual do headset. 

 

LED indicador da bateria Status do headset 

Pulsação lenta em laranja  Buscando adaptador wireless  

Piscando rápido em vermelho e verde  Modo de pareamento  

Verde sólido 90% – 100% de bateria restante 

Piscando em verde  50% – 90% de bateria restante 

Piscando em laranja  25% – 50% de bateria restante 

Piscando em vermelho <25% de bateria restante 
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Carregamento do headset 

Quando o headset está conectado a um carregador com o cabo de carregamento USB, o LED icador 

de bateria irá indicar o status da carga.  O headset levará aproximadamente 2 horas e 30 minutos para 

carregar copletamente.  

 

LED indicador da bateria Status da carga 

Verde sólido 100% carregada 

Pulsação em verde  50% – 99% carregada 

Pulsação em laranja  25% – 50% carregada 

Pulsação em vermelho <25% carregada 
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Utilizando com o PS4™ 

 
1. Conecte o adaptador wireless a uma porta USB frontal no sistema PS4™. 

2. Ligue o headset. 

3. Quando a luz de status do adaptador wireless estiver sólida, o headset estará conectado 

ao adaptador.  

 

Para garantir que o headset esteja configurado com as melhores configurações no PS4, siga as 

etapas abaixo:  

1. No menu principal do PS4 vá para Configurações > Dispositivos > Dispositivos 

de Áudio 

2. Defina Dispositivo de Entrada como USB Headset (HyperX Cloud Stinger Wireless) 

3. Defina Dispositivo de Saída como USB Headset (HyperX Cloud Stinger Wireless) 

4. Defina Saída para fones de ouvido como Todo o Áudio 

5. Defina Controle de Volume (Fones de ouvido) como 100% de volume 
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Utilizando com Nintendo Switch™ 

 

1. Conecte o adaptador wireless a uma porta USB lateral na doca do Nintendo Switch. 

2. Ligue o headset. 

3. Quando a luz de status do adaptador wireless estiver sólida, o headset estará conectado 

ao adaptador.  

 
Você pode definir o volume do áudio USB no Switch para o máximo usando os botões de volume 

no console do Switch, depois ajuste o volume com a roda de volume do headset.  



  

 

 

Documento No. 480HX-HSCSW.A01 HyperX Cloud Stinger Wireless
TM

 Página 10 de 13 

 

Utilizando com o PC 

 

1. Conecte o adaptador wireless a uma porta USB no PC. 

2. Ligue o headset. 

3. Quando a luz de status do adaptador wireless estiver sólida, o headset estará conectado 

ao adaptador.  

 

Para garantir que o headset esteja configurado corretamente no PC, siga as etapas abaixo:  

1. Clique com o botão direito no ícone de som 

na barra de tarefas e selecione Sons. 
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2. Na guia Reprodução, clique com o botão 

direito em Speakers HyperX Cloud 

Stinger Wireless e selecione Definir como 

dispositivo padrão. 

 

3. Na guia Gravação, clique com o botão 

direito em Headset Microphone HyperX 

Cloud Stinger Wireless e selecione 

Definir como dispositivo padrão. 
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Pareamento manual do headset e adaptador wireless 

O headset e o adaptador wireless já estão pareados entre si para usar pela primeira vez.  Se for 

necessário o pareamento manual, siga as etapas abaixo para parear o headset e o adaptador wireless.  

1. Certifique-se de que o headset esteja desligado. 

2. Conecte o adaptador USB wireless no PC ou no sistema PS4™. 

3. Use um pequeno alfinete para pressionar o pequeno botão na parte traseira do adaptador USB 

wireless por 3 segundos. O LED do adaptador USB wireless irá piscar rapidamente. 

 

4. Pressione longamente o botão liga/desliga do headset por 10 segundos para entrar no modo de 

pareamento. O LED indicador da bateria do headset irá piscar rapidamente. 

 

5. Quando o LED do adaptador USB wireless e o LED do indicador da bateria do headset 

estiverem ambos sólidos, o pareamento estará concluído. 
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Dúvidas ou Problemas na Instalação? 

Entre em contato com a equipe de suporte HyperX em: hyperxgaming.com/support/headsets 
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Prezentacja 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A. Pokrętło głośności 

B. Mikrofon wyciszany przez obrót ramienia 

C. Port USB do ładowania 

D. Przycisk zasilania 

E. Moduł łączności bezprzewodowej 

F. Przewód USB do ładowania 

G. Wskaźnik stanu łączności bezprzewodowej 

H. Wskaźnik LED naładowania baterii 
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Dane techniczne 

Słuchawki 

Przetwornik: dynamiczny, o średnicy 50 mm, z magnesami neodymowymi 

Typ: wokółuszne, zamknięte 

Pasmo przenoszenia: 20–20 000 Hz 

Impedancja: 32 Ω 

Poziom ciśnienia akustycznego: 109 dBSPL/mW przy 1 kHz 

Całkowite zniekształcenia harmoniczne (THD): <2% 

Waga: 270 g 

Długość i typ przewodu: przewód USB do ładowania (1 m) 

 

Mikrofon 

Element: elektretowy mikrofon pojemnościowy 

Wzorzec polaryzacji: tłumienie hałasu 

Pasmo przenoszenia: 100–7000 Hz 

Czułość: -47 dBV (0 dB = 1 V/Pa, 1 kHz) 

 

Czas pracy na akumulatorze* 

17 godzin 

 

Czas ładowania akumulatora 

ok. 2,5 godziny 

 

Zasięg łączności bezprzewodowej** 

2,4 GHz 

do 12 metrów 

 

* Wyniki uzyskane przy głośności słuchawek ustawionej na 50%. 

**Zasięg łączności bezprzewodowej zależy od warunków otoczenia. 
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Obsługa zestawu słuchawkowego 

Przycisk zasilania 

Przytrzymaj przycisk zasilania przez 3 sekundy, aby włączyć lub wyłączyć zestaw słuchawkowy. 

Pokrętło głośności 

Obróć pokrętło w kierunku symbolu +, aby zwiększyć głośność. 

Obróć pokrętło w kierunku symbolu –, aby zmniejszyć głośność. 

 

Wyciszanie mikrofonu 

Obróć ramię mikrofonu do góry, aby go wyciszyć. 

Obróć ramię mikrofonu w dół, aby go ponownie uaktywnić. 

 

 

Wyciszenie włączone 

Wyciszenie wyłączone 
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Stany wskaźnika LED naładowania baterii 

Dioda LED na zestawie słuchawkowym wskazuje aktualny stan zestawu. 

 

Wskaźnik LED naładowania baterii Stan zestawu słuchawkowego 

Pulsuje powoli kolorem pomarańczowym 
Wyszukiwanie modułu łączności 
bezprzewodowej 

Szybko miga na przemian kolorem czerwonym 
i zielonym 

Tryb parowania 

Świeci ciągłym zielonym światłem Bateria naładowana w 90–100% 

Miga zielonym światłem Bateria naładowana w 50–90% 

Miga pomarańczowym światłem Bateria naładowana w 25–50% 

Miga czerwonym światłem Stan naładowania baterii poniżej 25% 
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Ładowanie zestawu słuchawkowego 

Gdy zestaw słuchawkowy jest podłączony do ładowarki przewodem USB, wskaźnik LED naładowania 

baterii sygnalizuje stan ładowania. Pełne ładowanie zestawu słuchawkowego trwa około 2,5 godziny. 

 

Wskaźnik LED naładowania baterii Stan ładowania 

Świeci ciągłym zielonym światłem Bateria naładowana w 100% 

Pulsuje kolorem zielonym Bateria naładowana w 50–99% 

Pulsuje kolorem pomarańczowym Bateria naładowana w 25–50% 

Pulsuje kolorem czerwonym Stan naładowania baterii poniżej 25% 
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Użytkowanie zestawu z konsolą PS4™ 

 
1. Podłącz moduł łączności bezprzewodowej do portu USB konsoli PS4™. 

2. Włącz zestaw słuchawkowy. 

3. Gdy wskaźnik stanu na module łączności bezprzewodowej zacznie świecić światłem ciągłym, 

oznacza to, że połączenie z zestawem słuchawkowym zostało nawiązane. 

 

Wykonaj poniższe czynności, aby optymalnie skonfigurować konsolę PS4 do pracy z zestawem słuchawkowym: 

1. W menu konsoli PS4 wybierz kolejno polecenia Settings (Ustawienia) > Devices 

(Urządzenia) > Audio Devices (Urządzenia audio) 

2. W pozycji Input Device (Urządzenie wejściowe) wybierz opcję USB Headset (HyperX 

Cloud Stinger Wireless) (Zestaw słuchawkowy USB HyperX Cloud Stinger Wireless) 

3. W pozycji Output Device (Urządzenie wyjściowe) wybierz opcję USB Headset (HyperX 

Cloud Stinger Wireless) (Zestaw słuchawkowy USB HyperX Cloud Stinger Wireless) 

4. W pozycji Output to Headphones (Wyjście na słuchawki) wybierz opcję All Audio (Cały dźwięk) 

5. W pozycji Volume Control (Headphones) (Kontrola głośności słuchawek) wybierz opcję 

100% volume (Głośność 100%) 
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Użytkowanie zestawu z konsolą Nintendo Switch™ 

 

1. Podłącz moduł łączności bezprzewodowej do portu USB w stacji dokującej Nintendo Switch. 

2. Włącz zestaw słuchawkowy. 

3. Gdy wskaźnik stanu na module łączności bezprzewodowej zacznie świecić światłem ciągłym, 

oznacza to, że połączenie z zestawem słuchawkowym zostało nawiązane. 

 
Możesz ustawić maksymalną głośność dźwięku wysyłanego przez USB za pomocą przycisków 

głośności na konsoli Switch, a następnie dostosować głośność za pomocą pokrętła głośności na 

zestawie słuchawkowym. 
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Użytkowanie zestawu z komputerem PC 

 

1. Podłącz moduł łączności bezprzewodowej do portu USB w komputerze PC. 

2. Włącz zestaw słuchawkowy. 

3. Gdy wskaźnik stanu na module łączności bezprzewodowej zacznie świecić światłem ciągłym, 

oznacza to, że połączenie z zestawem słuchawkowym zostało nawiązane. 

 

Wykonaj poniższe czynności, aby prawidłowo skonfigurować komputer PC do pracy z zestawem 

słuchawkowym: 

1. Kliknij prawym przyciskiem myszy ikonę 

dźwięku w obszarze powiadomień systemu 

i wybierz polecenie Dźwięki. 
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2. Na karcie Odtwarzanie kliknij prawym 

przyciskiem myszy pozycję Głośniki 

HyperX Cloud Stinger Wireless i wybierz 

opcję Ustaw jako urządzenie domyślne. 

 

3. Na karcie Nagrywanie kliknij prawym 

przyciskiem myszy pozycję Mikrofon 

zestawu słuchawkowego HyperX Cloud 

Stinger Wireless i wybierz opcję Ustaw 

jako urządzenie domyślne. 
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Ręczne parowanie zestawu słuchawkowego z modułem łączności 

bezprzewodowej 

Zestaw słuchawkowy i moduł łączności bezprzewodowej są fabrycznie sparowane i gotowe do użycia. 

Jeśli konieczne jest ręczne sparowanie zestawu słuchawkowego z modułem łączności 

bezprzewodowej, wykonaj następujące czynności. 

1. Upewnij się, że zestaw słuchawkowy jest wyłączony. 

2. Podłącz moduł łączności bezprzewodowej USB do komputera PC lub konsoli PS4™. 

3. Szpilką naciśnij mały przycisk z tyłu modułu łączności bezprzewodowej USB i przytrzymaj go 

przez 3 sekundy. Wskaźnik LED na module łączności bezprzewodowej USB zacznie migać z 

dużą częstotliwością. 

 

4. Naciśnij przycisk zasilania zestawu słuchawkowego i przytrzymaj go przez 10 sekund, aby 

przejść do trybu parowania urządzeń. Wskaźnik LED naładowania baterii na zestawie 

słuchawkowym zacznie migać z dużą częstotliwością. 

 

5. Kiedy wskaźnik LED na module łączności bezprzewodowej USB i wskaźnik LED naładowania 

baterii na zestawie słuchawkowym zaczną świecić światłem ciągłym, urządzenia będą sparowane. 
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Pytania? Problemy z konfiguracją? 

Skontaktuj się z zespołem pomocy technicznej HyperX na stronie: hyperxgaming.com/support/headsets 
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HyperX Cloud Stinger Wireless
TM 

 

Номера по каталогу 

HX-HSCSW-BK 
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Обзор 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A. Регулятор громкости 

B. Микрофон с поворотным отключением 

C. USB-порт зарядки 

D. Кнопка питания 

E. Беспроводной адаптер 

F. USB-кабель зарядки 

G. Световой индикатор состояния беспроводного соединения 

H. Светодиодный индикатор заряда аккумулятора 
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Спецификации 

Наушники 

Динамик: динамический (50мм) с неодимовыми магнитами 

Тип: Охватывающие, закрытого типа 

Частотная характеристика: 20Гц-20 000Гц 

Импеданс: 32Ом 

Уровень звукового давления: 109дБ SPL/мВт при 1кГц 

Коэффициент нелинейных искажений: < 2% 

Масса: 270г 

Длина и тип кабеля: USB-кабель для зарядки (1м) 

 

Микрофон 

Элемент: электретный конденсаторный микрофон 

Диаграмма направленности: с шумоподавлением 

Частотная характеристика: 100Гц-7000Гц 

Чувствительность: -47дБВ (0дБ = 1В/Па, 1кГц) 

 

Время работы аккумулятора* 

17 часов 

 

Время зарядки аккумулятора 

Примерно 2,5 часа 

 

Диапазон беспроводного соединения** 

2,4ГГц 

До 12 метров 

 

*Тестирование проведено при громкости наушников 50% 

**Диапазон беспроводного соединения может зависеть от условий окружающей среды 
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Элементы управления гарнитурой 

Кнопка питания 

Для включения/выключения гарнитуры удерживайте кнопку питания нажатой в течение 3 секунд. 

Регулятор громкости 

Чтобы увеличить громкость, поверните колесико регулятора громкости в направлении знака +. 

Чтобы уменьшить громкость, поверните колесико регулятора громкости в направлении знака –. 

 

Отключение микрофона 

Чтобы отключить микрофон, поверните микрофон вверх. 

Чтобы обратно включить микрофон, поверните микрофон вниз. 

 

 

Режим «Без звука» включен 

Режим «Без звука» выключен 
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Состояния светодиодного индикатора заряда аккумулятора 

гарнитуры 

Светодиодный индикатор состояния заряда аккумулятора на гарнитуре показывает текущее 

состояние гарнитуры. 

 

Светодиодный индикатор заряда 
аккумулятора 

Состояние гарнитуры 

Медленно пульсирует оранжевым цветом Выполняется поиск беспроводного адаптера 

Быстро мигает красным и зеленым цветом Режим подключения 

Непрерывно горит зеленым цветом Осталось 90% – 100% заряда аккумулятора 

Мигает зеленым цветом Осталось 50% – 90% заряда аккумулятора 

Мигает оранжевым цветом 25% Осталось 25% – 50% заряда аккумулятора 

Мигает красным цветом Осталось< 25% заряда аккумулятора 
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Зарядка гарнитуры 

Когда гарнитура подключена к зарядному устройству с помощью кабеля зарядки USB, 

светодиодный индикатор состояния заряда аккумулятора показывает состояние зарядки. Полная 

зарядка гарнитуры занимает примерно 2,5 часа. 

 

Светодиодный индикатор заряда аккумулятора Состояние зарядки 

Непрерывно горит зеленым цветом Аккумулятор заряжен на 100% 

Пульсирует зеленым цветом Аккумулятор заряжен на 50% – 99% 

Пульсирует оранжевым цветом Аккумулятор заряжен на 25% – 50% 

Пульсирует красным цветом Аккумулятор заряжен на <25% 
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Использование с PS4™ 

 
1. Подключите беспроводной адаптер к переднему порту USB, находящемуся на системе PS4™. 

2. Включите питание гарнитуры. 

3. Если световой индикатор состояния беспроводного адаптера горит непрерывным светом, 

значит гарнитура подключена к адаптеру. 

 

Для обеспечения конфигурации гарнитуры, соответствующей наиболее оптимальным 

настройкам на PS4, выполните приведенные ниже шаги. 

1. Из основного меню PS4 перейдите в Settings (Настройки) > Devices (Устройства) > 

Audio Devices (Аудиоустройства) 

2. Установите параметр Input Device (Устройство на входе) в значение USB Headset 

(USB гарнитуры) (HyperX Cloud Stinger Wireless) 

3. Установите параметр Output Device (Устройство на выходе) в значение USB Headset 

(USB гарнитуры) (HyperX Cloud Stinger Wireless) 

4. Установите параметр Output to Headphones (Выход на наушники) в значение All Audio 

(Звук полностью) 

5. Установите параметр Volume Control (Headphones) (Регулировка громкости 

(наушники)) в значение 100% volume (громкость 100%) 
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Использование с Nintendo Switch™ 

 

1. Подключите беспроводной адаптер к боковому порту USB, находящемуся на установочной 

панели приставки Nintendo Switch. 

2. Включите питание гарнитуры. 

3. Если световой индикатор состояния беспроводного адаптера горит непрерывным светом, 

значит гарнитура подключена к адаптеру. 

 
Вы можете задать максимальный уровень звука USB на приставке Switch, используя кнопки 

регулировки громкости в консоли приставки, а затем отрегулировать громкость при помощи 

регулятора громкости гарнитуры. 
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Использование с ПК 

 

1. Подсоедините беспроводной адаптер к USB-порту на ПК. 

2. Включите питание гарнитуры. 

3. Если световой индикатор состояния беспроводного адаптера горит непрерывным светом, 

значит гарнитура подключена к адаптеру. 

 

Для обеспечения правильности конфигурации гарнитуры на ПК выполните приведенные 

ниже шаги. 

1. Правой кнопкой мыши нажмите на значок 

звука, находящийся в системной области 

панели задач, и выберите Sounds 

(Звуки). 
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2. Находясь на вкладке Playback 

(Воспроизведение), правой кнопкой 

мыши нажмите на Speakers (Динамики) 

HyperX Cloud Stinger Wireless и 

выберите Set as Default Device 

(Установить в качестве устройства по 

умолчанию). 

 

3. Находясь на вкладке Recording (Запись), 

правой кнопкой мыши нажмите на 

Headset Microphone (Микрофон 

гарнитуры) HyperX Cloud Stinger 

Wireless и выберите Set as Default 

Device (Установить в качестве 

устройства по умолчанию). 
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Ручное подключение гарнитуры к беспроводному адаптеру 

Гарнитура и беспроводной адаптер уже подключены друг к другу для первого использования. 

При необходимости подключения вручную, выполните следующие действия для подключения 

гарнитуры и беспроводного адаптера друг к другу. 

1. Убедитесь, что питание гарнитуры выключено. 

2. Вставьте беспроводной USB-адаптер в ПК или систему PS4™. 

3. С помощью небольшого штырька нажмите небольшую кнопку на задней стороне 

беспроводного USB-адаптера и удерживайте ее нажатой в течение 3 секунд. Светодиод 

беспроводного USB-адаптера будет быстро мигать. 

 

4. Нажмите и удерживайте кнопку питания гарнитуры в течение 10 секунд для входа в 

режим подключения. Светодиодный индикатор состояния заряда аккумулятора гарнитуры 

будет быстро мигать. 

 

5. Когда светодиод беспроводного USB-адаптера и светодиодный индикатор состояния 

заряда аккумулятора гарнитуры оба будут гореть непрерывным светом, значит 

подключение завершено. 
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Возникли вопросы или проблемы с установкой? 

Свяжитесь с командой технической поддержки HyperX: hyperxgaming.com/support/headsets 
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HyperX Cloud Stinger WirelessTM 

 

Parça Numaraları 

HX-HSCSW-BK 
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Genel Görünüm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A. Ses seviyesi tekerleği 

B. Döndür-sessize al özelliği 

C. USB şarj bağlantı noktası 

D. Güç düğmesi 
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H. Pil göstergesi LED'i 
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Teknik Özellikler 

Kulaklık 

Sürücü: Dinamik, neodim mıknatıslarla birlikte 50 mm 

Tip: Çevresel, Geri dönüş kapalı 

Frekans yanıtı: 20 Hz - 20.000 Hz 

Empedans: 32 Ohm 

Ses basınç seviyesi: 109 dBSPL/mW, 1 kHz frekansta 

T.H.D.: < 2% 

Ağırlık: 270 g 

Kablo uzunluğu ve tipi: USB şarj kablosu (1 m) 

 

Mikrofon 

Eleman: Elektret kondansatör tipi mikrofon 

Kutup düzeni: Gürültü önleyici 

Frekans yanıtı: 100 Hz - 7.000 Hz 

Hassasiyet: -47 dBV (0 dB=1 V/Pa, 1 kHz) 

 

Pil ömrü* 

17 saat 

 

Pil şarj süresi 

Yaklaşık 2,5 saat 

 

Kablosuz Menzili** 

2.4 GHz 

12 metreye kadar 

 

*%50 kulaklık sesinde test edilmiştir 

**Kablosuz bağlantı menzili, çevresel koşullara göre değişebilir 
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Kulaklık Kontrolleri 

Güç düğmesi 

Kulaklığı açmak veya kapatmak için güç düğmesini 3 saniye basılı tutun. 

Ses seviyesi tekerleği 

Ses seviyesini artırmak için, ses seviyesi tekerleğini + işaretine doğru döndürün. 

Ses seviyesini azaltmak için, ses seviyesi tekerleğini - işaretine doğru döndürün. 

 

Mikrofon sessize alma 

Mikrofonu sessize almak için mikrofonu yukarı doğru döndürün 

Mikrofonu sessize almak için mikrofonu yukarı doğru döndürün 

 

 

Sessize alma açık 

Sessize alma kapalı 
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Kulaklık Pil Göstergesi LED İfadeleri 

Kulaklığın pil göstergesi LED'i, kulaklığın o andaki durumunu gösterir. 

 

Pil Göstergesi LED'i Kulaklık Durumu 

Yavaş yanıp sönen turuncu renk Kablosuz adaptörü arıyor 

Hızlı yanıp sönen kırmızı ve yeşil Eşleştirme modu 

Düz yeşil %90 – %100 kalan pil 

Yanıp sönen yeşil %50 – %90 kalan pil 

Yanıp sönen turuncu %25 – %50 kalan pil 

Yanıp sönen kırmızı Kalan pil: %25'in altında 

 

 
 



  

 

 

Belge No. 480HX-HSCSW.A01 HyperX Cloud Stinger Wireless
TM

 Sayfa 7 / 13 

 

Kulaklığı Şarj Etme 

Kulaklık, USB şarj kablosu ile şarj aletine bağlı olduğunda pil gösterge LED'i, şarj durumunu gösterir. 

Kulaklığın tam olarak şarj edilmesi yaklaşık 2,5 saat sürer. 

 

Pil Göstergesi LED'i Şarj Durumu 

Düz yeşil %100 dolu 

Yavaş yanıp sönen yeşil %50% – %99 şarj edildi 

Yanıp sönen turuncu %25 – %50 edildi 

Yanıp sönen kırmızı %25'in altında şarj edildi 
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PS4™ ile kullanım 

 
1. Kablosuz adaptörünü, PS4™ sistemindeki ön USB bağlantı noktasına takın. 

2. Kulaklığı açın. 

3. Kablosuz adaptörünün durum ışığı düz olduğunda kulaklık, adaptöre bağlanmış olur. 

 

Kulaklığın, PS4'teki en iyi ayarlarla yapılandırıldığından emin olmak için aşağıdaki adımları uygulayın: 

1. PS4 ana menüsünden şu yolu izleyin: Ayarlar > Cihazlar > Ses Cihazları 

2. Giriş Cihazı için şu seçimi yapın: USB Kulaklık (HyperX Cloud Stinger Wireless) 

3. Çıkış Cihazı için şu seçimi yapın: USB Kulaklık (HyperX Cloud Stinger Wireless) 

4. Kulaklığa Çıkış Ver için şu seçimi yapın: Tüm Ses 

5. Ses Kontrolü (Kulaklıklar) için şu seçimi yapın: %100 ses 
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Nintendo Switch™ ile kullanım 

 

1. Kablosuz adaptörünü, Nintendo Switch'in yan USB bağlantı noktasına takın. 

2. Kulaklığı açın. 

3. Kablosuz adaptörünün durum ışığı düz olduğunda kulaklık, adaptöre bağlanmış olur. 

 
Switch konsolundaki ses düğmelerini kullanarak Switch'teki USB sesini maksimum olarak 

ayarlayabilirsiniz. Ardından, kulaklık ses tekerleğinden ses seviyesini ayarlayın. 
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PC ile kullanım 

 

1. Kablosuz adaptörünü, PC'deki USB bağlantı noktasına takın. 

2. Kulaklığı açın. 

3. Kablosuz adaptörünün durum ışığı düz olduğunda kulaklık, adaptöre bağlanmış olur. 

 

Kulaklığın, PC'de doğru bir biçimde yapılandırıldığından emin olmak için aşağıdaki adımları uygulayın: 

1. Sistem tepsisindeki ses simgesine sağ 

tıklayıp Sesler öğesini seçin. 
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2. Oynatma sekmesinde Hoparlörler HyperX 

Cloud Stinger Wireless öğesine sağ 

tıklayın ve Varsayılan Aygıt Olarak Ayarla 

seçeneğini belirleyin. 

 

3. Kayıt sekmesinde Kulaklık Mikrofonu 

HyperX Cloud Stinger Wireless öğesine 

sağ tıklayın ve Varsayılan Aygıt Olarak 

Ayarla seçeneğini belirleyin. 
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Kulaklığı ve Kablosuz Adaptörünü Manuel Olarak Eşleştirme 

Kulaklık ve kablosuz adaptörü, ilk kullanım için önceden eşleştirilmiştir. Manuel eşleştirme gerekirse, 

kulaklığı ve kablosuz adaptörünü birbiriyle eşleştirmek için aşağıdaki adımları uygulayın. 

1. Kulaklığın kapalı olduğundan emin olun. 

2. USB kablosuz adaptörünü, PC'ye veya PS4™ sistemine takın. 

3. Küçük bir iğne kullanarak USB kablosuz adaptörünün arka tarafındaki küçük düğmeye 3 saniye 

basın. USB kablosuz adaptörü LED'i hızlı bir şekilde yanıp sönmeye başlar. 

 

4. Eşleştirme moduna girmek için kulaklığın güç düğmesini 10 saniye basılı tutun. Kulaklık pil 

gösterge LED'i hızlı bir şekilde yanıp sönmeye başlar. 

 

5. USB kablosuz adaptörü LED'i ve kulaklık pil gösterge LED'i düz olduğunda, eşleştirme 

tamamlanır. 
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Sorunuz mu var veya Kurulum Sorunları mı yaşıyorsunuz? 

HyperX destek ekibi ile irtibata geçin: hyperxgaming.com/support/headsets 
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HyperX Cloud Stinger WirelessTM 

 

製品番号 

HX-HSCSW-BK 
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概要 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A. 音量調整ホイール 

B. マイクブームの上げ下げでミュートが可能なマイク 

C. USB 充電ポート 

D. 電源ボタン 

E. ワイヤレスアダプター 

F. USB 充電ケーブル 

G. ワイヤレス ステータス ライト 

H. バッテリーインジケーターLED 
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仕様 

ヘッドホン 

ドライバー: ネオジム磁石、ダイナミック 50mm 径 

タイプ: サーカムオーラル、密閉型 

周波数応答: 20Hz～20,000 Hz 

インピーダンス: 32Ω 

音圧レベル: 109dBSPL/mW (1kHz 時) 

T.H.D.: 2%未満 

重量: 270g 

ケーブルの長さとタイプ: USB 充電ケーブル(1m) 

 

マイク 

方式: エレクトレットコンデンサーマイク 

極性パターン: ノイズキャンセリング 

周波数応答: 100Hz～7,000 Hz 

感度: -47dBV (0dB=1V/Pa、1kHz 時) 

 

バッテリーの駆動時間* 

17 時間 

 

バッテリーの充電時間 

約 2.5 時間 

 

ワイヤレスレンジ** 

2.4 GHz 

最大 12 メートル 

 

*テストはヘッドホンの音量が 50%の状態にて行われました。 

**ワイヤレスレンジは周辺の状態によって異なる場合があります。 
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ヘッドセットのコントロール 

ヘッドセットの操作 

ヘッドセットの電源をオン/オフするには、電源ボタンを 3 秒間長押しします。 

音量調整ホイール 

音量を上げるには、音量調節ホイールを + 記号の方向に動かします。 

音量を下げるには、音量調節ホイールを - 記号の方向に動かします。 

 

マイクのミュート 

マイクをミュートにするには、マイクを上方向に回転させます。 

マイクをミュートするには、マイクを上方向に回転させます。 

 

ミュートオン 

ミュートオフ 
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ヘッドセットのバッテリーインジケーターLED のステータス 

ヘッドセットのバッテリーインジケーターLED は、ヘッドセットの現在のステータスを示しま 

 

バッテリーインジケーターLED ヘッドットのステータス 

ゆっくりと点滅(オレンジ) ワイヤレスアダプターを検索中 

高速で点滅(レッドとグリーン) ペアリングモード 

点灯(グリーン) バッテリー残量 90%～100% 

点滅(グリーン) バッテリー残量 50%～90% 

点滅(オレンジ) バッテリー残量 25%～50% 

点滅(レッド) バッテリー残量 25%未満 
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ヘッドセットの充電 

USB 充電ケーブルを使用してヘッドセットを充電器に接続すると、バッテリーインジケーターLED が

充電ステータスを表示します。ヘッドセットを完全に充電するには、約 2.5 時間かかります。 

 

バッテリーインジケーターLED 充電ステータス 

点灯(グリーン) 100%充電 

点滅(グリーン) 50%～ 99%充電 

点滅(オレンジ) 25%～ 50%充電 

点滅(レッド) 25%未満充電 
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PS4™ との使用 

 
1. ワイヤレスアダプターを PS4™ システムの USB ポートに接続します。 

2. ヘッドセットの電源をオンにします。 

3. ワイヤレスアダプターのステータスライトが点灯状態になると、ヘッドセットがアダプターに接続

されたことを示します。 

 

ヘッドセットを PS4 に最適な設定で構成するには、以下の手順を実行します。 

1. PS4 のメインメニューから[設定>[周辺機器]>[オーディオ機器]に移動します 

2. [入力機器]に[USB Headset (HyperX Cloud Stinger Wireless)]を設定します 

3. [出力機器]に[USB Headset (HyperX Cloud Stinger Wireless)]を設定します 

4. [ヘッドホンへの出力]に[すべての音声]を設定します 

5. [音量コントロール(ヘッドホン)]で音量を 100%に設定します。 
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Nintendo Switch™ との使用 

 

1. ワイヤレスアダプターを Nintendo Switch ドックの側面の USB ポートに接続します。 

2. ヘッドセットの電源をオンにします。 

3. ワイヤレスアダプターのステータスライトが点灯状態になると、ヘッドセットがアダプターに接続

されたことを示します。 

 

Switch の音量ボタンを使って Switch の USB 音量ボリュームを最大に設定してから、ヘッドセットの

音量調節ホイールを使用して音量を調節することもできます。 
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PC との使用 

 

1. ワイヤレスアダプタを、PC の USB ポートに接続します。 

2. ヘッドセットの電源をオンにします。 

3. ワイヤレスアダプターのステータスライトが点灯状態になると、ヘッドセットがアダプターに接続

されたことを示します。 

 

ヘッドセットを PC に適切な設定で構成するには、以下の手順を実行します。 

1. システムトレイのサウイコンを右クリック

し、[サウンド]を選択します。 
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2. [再生]タブで[Speakers HyperX Cloud 

Stinger Wireless]を右クリックし、[既定の

デバイスとして設定]を選択します。 

 

3. [録音]タブで[Heaset Microphone HyperX 

Cloud Stinger Wireless]を右クリックし、

[既定のデバイスとして設定]を選択します。 
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ヘッドセットとワイヤレスアダプターの手動ペアリング 

ヘッドセットとワイヤレスアダプターは、最初に使用する時点でペアリング済みです。手動ペアリン

グが必要な場合は、以下の手順を実行してヘッドセットとワイヤレスアダプターをペアリングしてく

ださい。 

1. ヘッドセットの電源がオフであることを確認します。 

2. USB ワイヤレスアダプターを PC または PS4™ システムに接続します。 

3. USB ワイヤレスアダプターの背面にある小さなボタン穴に、細いピンを差し込んで 3 秒間長 

押しします。USB ワイヤレスアダプタの LED が高速で点滅します。 

 

4. ヘッドセットの電源ボタンを 10 秒間ほど長押しすると、ペアリングモードに入ります。 

ヘッドセットのバッテリーインジケーターLED が高速で点滅します。 

 

5. USB ワイヤレスアダプターLED とヘッドセットのバッテリーインジケーターLED の両方が点

灯すると、ペアリングが完了します。 
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ご質問、またはセットアップに問題がありますか？ 

hyperxgaming.com/support/headsets で HyperX サポートチームにご連絡ください 

VCCI JRF Statement:
Class B ITE

この装置は、情報処理装置等電波障害自主規制協議会（ＶＣＣＩ）クラスＢ情報
技術装置です。この装置は、家庭環境で使用することを目的としていますが、こ
の装置がラジオやテレビジョン受信機に近接して使用されると、受信障害を引き
起こすことがあります。 
取扱説明書に従って正しい取り扱いをして下さい。 
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HyperX Cloud Stinger WirelessTM 

 

부품 번호 

HX-HSCSW-BK 
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개요 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A. 볼륨 휠 

B. 회전식 마이크 음소거 

C. USB 충전 포트 

D. 전원 버튼 

E. 무선 어댑터 

F. USB 충전 케이블 

G. 무선 상태등 

H. 배터리 표시등 LED 
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사양 

헤드폰 

드라이버: 다이나믹, 50mm 네오디뮴 마그넷 

유형: 밀폐형, 폐쇄형 뒷면 

주파수 응답: 20Hz-20,000Hz 

임피던스: 32 Ohm 

음압 레벨: 1kHz 에서 109dBSPL/mW 

T.H.D.: < 2% 

중량: 270g 

케이블 길이 및 유형: USB 충전 케이블(1m) 

 

마이크 

구성: 일렉트릿 콘덴서 마이크 

폴라 패턴: 잡음 제거 

주파수 응답: 100Hz-7,000 Hz 

민감도: -47dBV(0dB=1V/Pa,1kHz) 

 

배터리 수명* 

17 시간 

 

배터리 충전 시간 

약 2.5 시간 

 

무선 범위** 

2.4 GHz 

최대 12m 

 

*헤드폰 볼륨 50%에서 테스트함. 

**무선 범위는 환경 조건에 따라 다를 수 있습니다. 
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헤드셋 컨트롤 

전원 버튼 

헤드셋 전원을 켜고 끄려면 3 초간 전원 버튼을 누릅니다. 

볼륨 휠 

볼륨을 크게 하려면 + 쪽으로 볼륨 휠을 움직입니다. 

볼륨을 작게 하려면 – 쪽으로 볼륨 휠을 움직입니다. 

 

마이크 음소거 

마이크를 음소거하려면 마이크를 위로 회전합니다. 

마이크 음소거를 해제하려면 마이크를 아래로 회전합니다. 

 

음소거 켜기 

음소거 끄기 
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헤드셋 배터리 표시등 LED 상태 

헤드셋 배터리 표시등 LED 는 헤드셋의 현재 상태를 나타냅니다. 

 

배터리 표시등 LED 헤드셋 상태 

주황색으로 느리게 쉼쉬듯이 깜박임 무선 어댑터 검색 중 

빨간색과 초록색으로 빠르게 깜빡임 페어링 모드 

녹색 지속 90% – 100% 배터리 남음 

초록색으로 깜빡임 50% – 90% 배터리 남음 

주황색으로 깜빡임 25% – 50% 배터리 남음 

빨간색으로 깜박임 배터리 25% 미만 상태 
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헤드셋 충전 

헤드셋이 USB 충전 케이블로 충전기에 연결되면 배터리 표시등 LED 에 충전 상태가 표시됩니다. 

헤드셋을 완전히 충전하는 데 약 2.5 시간이 걸립니다. 

 

배터리 표시등 LED 충전 상태 

녹색 지속 100% 충전됨 

녹색으로 숨쉬듯이 깜박임 50% – 99% 충전됨 

주황색으로 숨쉬듯이 깜박임 25% – 50% 충전됨 

빨간색으로 숨쉬듯이 깜박임 25% 미만으로 충전됨 
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PS4™에 사용 

 
1. PS4™ 시스템의 전면 USB 포트에 무선 어댑터를 연결합니다. 

2. 헤드셋 전원을 켭니다. 

3. 무선 어댑터의 상태 등이 계속해서 켜져있으면 헤드셋이 현재 어댑터에 연결되었다는 의미입니다. 

 

헤드셋을 PS4 에 최적 설정으로 구성하려면 아래 단계를 따르십시오. 

1. PS4 메인 메뉴에서 설정 > 주변기기 > 오디오 기기로 이동합니다 

2. 입력 기기를 USB 헤드셋(HyperX Cloud Stinger Wireless)으로 설정합니다 

3. 출력 기기를 USB 헤드셋(HyperX Cloud Stinger Wireless)으로 설정합니다 

4. 헤드폰에 출력을 모든 오디오로 설정합니다 

5. 음량 컨트롤(헤드폰)을 100% 음량으로 설정합니다 
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Nintendo Switch™에 사용 

 

1. Nintendo Switch 거치대의 측면 USB 포트에 무선 어댑터를 연결합니다. 

2. 헤드셋 전원을 켭니다. 

3. 무선 어댑터의 상태 등이 계속해서 켜져있으면 헤드셋이 현재 어댑터에 연결되었다는 의미입니다. 

 

Switch 콘솔의 볼륨 버튼을 사용해 Switch 에서 USB 오디오 볼륨을 최대로 설정한 다음에 헤드셋 볼륨 

휠로 볼륨을 조정할 수 있습니다. 
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PC 사용 

 

1. 무선 어댑터를 PC 의 USB 포트에 연결합니다. 

2. 헤드셋 전원을 켭니다. 

3. 무선 어댑터의 상태 등이 계속해서 켜져있으면 헤드셋이 현재 어댑터에 연결되었다는 의미입니다. 

 

헤드셋을 PC 에 올바르게 구성하려면 아래 단계를 따르십시오. 

1. 시스템 트레이의 소리 아이콘을 오른쪽 

클릭하고 소리를 선택합니다. 
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2. 재생 탭에서, 스피커 HyperX Cloud Stinger 

Wireless 를 오른쪽 클릭하고 기본 장치로 

설정을 선택합니다. 

 

3. 녹음 탭에서, 헤드셋 마이크 HyperX Cloud 

Stinger Wireless 를 오른쪽 클릭하고 기본 

장치로 설정을 선택합니다. 
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헤드셋 및 무선 어댑터 수동 페어링 

처음 사용할 때 헤드셋과 무선 어댑터는 이미 페어링되어 있습니다. 수동 페어링이 필요하다면 아래 

단계를 따라 헤드셋과 무선 어댑터를 함께 페어링하십시오. 

1. 헤드셋 전원이 꺼졌는지 확인합니다. 

2. PC 또는 PS4™ 시스템에 USB 무선 어댑터를 연결합니다. 

3. 작은 핀을 사용해 USB 무선 어댑터의 뒷면에 있는 작은 버튼을 3 초간 누릅니다. USB 무선 

어댑터 LED 가 빠르게 깜빡입니다. 

 

4. 헤드셋 전원 버튼을 10 초간 길게 눌러 페어링 모드로 진입합니다. 헤드셋 배터리 표시등 LED 가 

빠르게 깜빡입니다. 

 

5. USB 무선 어댑터 LED 및 헤드셋 배터리 표시등 LED 가 모두 계속하여 켜져있으면 페어링이 

완료되었다는 의미입니다. 
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질문 또는 설치 문제가 있으십니까? 

다음 주소로 HyperX 지원 팀에 연락하세요. hyperxgaming.com/support/headsets 
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F.        จ USB 

G.                        
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ร                   

 ฮ โ   

                                                     

                                

         20Hz-20,000Hz 

                      

                  109dBSPL/mW     1kHz 

T.H.D.: < 2% 

                 

                               จ USB (1   ) 

 

  โ รโ   

                                          

                               

         100Hz-7,000 Hz 

        -47dBV (0dB=1V/Pa,1kHz) 

 

           บ    ร    

17         

 

      ร   บ    ร   

                   

 

     ญัญ   ร       

2.4 GHz 

               

 

*                             

**                  จ                           
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          โ รโ   
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 ถ    LED      ร      บ    ร         ั 

LED  จ                       จ          จจ                

 

LED  ถ    บ    ร    ถ          ั 

                                              

                                           

                      จ             90% – 100% 

                     จ             50% – 90% 

                   จ             25% – 50% 

                                        25% 
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  ร  ร         ั 

                        จ           จ USB         จ                 จ  จ           จ              

                   จ  จ                        

 

LED  ถ    บ    ร    ถ     ร  ร   

                       จ   100% 

                       จ         50% – 99% 

                     จ         25% – 50% 

                        จ          25% 
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  ร    บั PS4™ 

 
1.                             USB             PS4™  

2.              

3.                                                                                     

 

            จ                                                        PS4                          

1. จ              PS4       Settings > Devices > Audio Devices 

2.         Input Device      USB Headset (HyperX Cloud Stinger Wireless) 

3.         Output Device      USB Headset (HyperX Cloud Stinger Wireless) 

4.         Output to Headphones      All Audio 

5.         Volume Control (Headphones)      100% volume 
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  ร       บั Nintendo Switch™ 

 

1.                             USB                 Nintendo Switch 

2.              

3.                                                                                     

                        USB     S                                                              S      

จ                                                     
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  ร       บั PC 

 

1.                                 USB     PC 

2.              

3.                                                                                     

 

            จ                                         P                                      

1.                                     

จ            Sounds 
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2. จ       Playback            Speakers 

HyperX Cloud Stinger Wireless 

จ            Set as Default Device 

 

3. จ       Recording            Headset 

Microphone HyperX Cloud Stinger 

Wireless จ            Set as Default 

Device 

 



  

 

 

             480HX-HSCSW.A01 HyperX Cloud Stinger Wireless
TM

      12 จ   13 

 

  ร              ั บั        ร  ร           ั    

                                                                                             

                                                                

1.                    

2.                       USB         P       PS4™ 

3.                                                             USB                       

                  S  จ                    

 

4.                                                                              

 จ                         จ                    

 

5.        LED                   S                                        

                            จ            
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HyperX Cloud Stinger WirelessTM 

 

Mã sản phẩm 

HX-HSCSW-BK 
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Tổng quát 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A. Núm âm lượng 

B. Xoay để tắt tiếng micro 

C. Cổng sạc USB 

D. Nút nguồn 

E. Bộ chuyển đổi không dây 

F. Cáp sạc USB 

G. Đèn trạng thái không dây 

H. Đèn LED báo pin 
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Thông số kỹ thuật 

Tai nghe 

Màng loa: Động, 50mm với nam châm đất hiếm 

Loại: Chụp đầu, Đóng kín 

Đáp tuyến tần số: 20Hz–20.000Hz 

Trở kháng: 32 Ohm 

Mức áp suất âm: 109dBSPL/mW ở 1kHz 

Tổng độ biến dạng sóng hài (T.H.D): < 2% 

Trọng lượng: 270g 

Chiều dài và loại cáp: Cáp sạc USB (1m) 

 

Micro 

Thành phần: Micro tụ điện dung 

Loại cực: Khử nhi u 

Đáp tuyến tần số: 100Hz-7.000 Hz 

Độ nhạy: -47dBV (0dB=1V/Pa,1kHz) 

 

Thời lượng pin* 

17 giờ 

 

Thời gian sạc pin 

Khoảng 2,5 giờ 

 

Dải không dây** 

2,4 GHz 

Tối đa 12 mét 

 

* Đã được kiểm nghiệm ở mức âm lượng tai nghe 50% 

**Dải không dây có thể khác nhau do điều kiện môi trường 
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Nút điều khiển tai nghe 

Nút nguồn 

Giữ nút nguồn trong 3 giây để bật/tắt tai nghe. 

Núm âm lượng 

Vặn núm về phía dấu + để tăng âm lượng. 

Vặn núm về phía dấu - để giảm âm lượng. 

 

Tắt tiếng micro 

Gạt micro lên trên để tắt micro.  

Gạt micro xuống dưới để bật lại micro.  

 

 

Đang tắt tiếng 

Đang bật tiếng 
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Các trạng thái của đèn LED báo pin trên tai nghe 

Đèn LED báo pin trên tai nghe cho biết trạng thái hiện tại của tai nghe. 

 

Đèn LED báo pin Trạng thái tai nghe 

Màu cam chớp chậm theo nhịp thở Đang tìm bộ chuyển đổi không dây 

Đỏ và xanh lục chớp nhanh Chế độ ghép đôi 

Xanh lục liên tục  in c n lại 90% – 100% 

Xanh lục chớp  in c n lại 50% – 90% 

Cam chớp Pin còn lại 25% – 50% 

Đỏ chớp Pin còn lại <25% 
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Sạc tai nghe 

Khi tai nghe được cắm vào bộ sạc qua cáp sạc USB, đèn LED báo pin sẽ cho biết trạng thái sạc. Sẽ 

mất khoảng 2,5 giờ để tai nghe sạc đầy. 

 

Đèn LED báo pin  Trạng thái sạc 

Xanh lục liên tục Đã sạc 100% 

Xanh lục chớp theo nhịp thở Đã sạc 50% – 99% 

Màu cam chớp theo nhịp thở  Đã sạc 25% – 50% 

Màu đỏ chớp theo nhịp thở  Đã sạc <25% 
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Sử dụng với PS4™ 

 
1. Cắm bộ chuyển đổi không dây vào cổng USB mặt trước trên hệ thống  S4™. 

2. Bật tai nghe lên. 

3. Khi đèn trạng thái trên bộ chuyển đổi không dây sáng liên tục, tai nghe đã được kết nối với bộ 

chuyển đổi. 

 

Để bảo đảm tai nghe được cấu hình với thiết lập tối ưu trên  S4, hãy làm theo các bước dưới đây: 

1. Từ trình đơn chính của PS4, vào Settings > Devices > Audio Devices 

2. Đặt Input Device thành USB Headset (HyperX Cloud Stinger Wireless) 

3. Đặt Output Device thành USB Headset (HyperX Cloud Stinger Wireless) 

4. Đặt Output to Headphones thành All Audio 

5. Đặt Volume Control (Headphones) thành 100% volume 
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Sử dụng với Nintendo Switch™ 

 

1. Cắm bộ chuyển đổi không dây vào cổng USB ở cạnh bên trên đế của Nintendo Switch.  

2. Bật tai nghe lên. 

3. Khi đèn trạng thái trên bộ chuyển đổi không dây sáng liên tục, tai nghe đã được kết nối với bộ 

chuyển đổi. 

Bạn có thể đặt âm lượng âm thanh USB trên Switch thành tối đa bằng cách sử dụng nút âm lượng trên 

máy Switch, sau đó điều chỉnh núm âm lượng trên tai nghe. 
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Sử dụng với máy tính 

 

1. Cắm bộ chuyển đổi không dây vào cổng USB trên máy tính. 

2. Bật tai nghe lên. 

3. Khi đèn trạng thái trên bộ chuyển đổi không dây sáng liên tục, tai nghe đã được kết nối với bộ 

chuyển đổi. 

 

Để bảo đảm tai nghe được cấu hình đúng trên máy tính, hãy làm theo các bước dưới đây: 

1. Nhấp chuột phải vào biểu tượng âm thanh 

trên khay hệ thống và chọn Sounds. 
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2. Trên tab Playback, nhấp chuột phải vào 

Speakers HyperX Cloud Stinger Wireless 

và chọn Set as Default Device. 

 

3. Trên tab Recording, nhấp chuột phải vào 

Headset Microphone HyperX Cloud 

Stinger Wireless và chọn Set as Default 

Device. 
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Tự tay ghép nối tai nghe và bộ chuyển đổi không dây 

Tai nghe và bộ chuyển đổi không dây đã được ghép đôi với nhau cho lần sử dụng đầu tiên. Nếu cần 

phải tự tay ghép đôi, làm theo các bước sau đây để ghép nối tai nghe và bộ chuyển đổi không dây với 

nhau. 

1. Chắc chắn rằng tai nghe đang được bật. 

2. Cắm bộ chuyển đổi không dây USB vào máy tính hoặc hệ thống  S4™. 

3. Dùng một chiếc ghim nhỏ ấn vào nút nhỏ ở mặt sau bộ chuyển đổi không dây USB trong 3 giây. 

Đèn LED trên bộ chuyển đổi không dây USB sẽ chớp nhanh. 

 

4. Ấn và giữ nút nguồn tai nghe trong 10 giây để vào chế độ ghép nối. Đèn LED báo pin trên tai 

nghe sẽ chớp nhanh. 

 

5. Khi cả đèn LED trên bộ chuyển đổi không dây USB và đèn LED báo pin trên tai nghe đều sáng 

liên tục, quá trình ghép đôi đã hoàn tất. 
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Có câu hỏi hay gặp vấn đề về cài đặt? 

Liên hệ nhóm hỗ trợ HyperX tại: hyperxgaming.com/support/headsets 
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概觀 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A. 音量滾輪 

B. 旋轉切換靜音麥克風 

C. USB 充電埠 

D. 電源鍵 

E. 無線接收器 

F. USB 充電線 

G. 無線狀態燈 

H. 電量 LED 指示燈 
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產品規格 

耳機 

驅動單體：50mm 動圈式釹磁鐵 

類型：封閉式耳罩 

頻率響應：20Hz-20,000Hz 

阻抗：32 Ohm 

聲壓級：109dBSPL/mW (於 1kHz) 

T.H.D.:< 2% 

重量：270g 

線材長度和類型：USB 充電線 (1m) 

 

麥克風 

元件：駐極體電容式麥克風 

指向性型式：降噪 

頻率響應：100Hz-7,000 Hz 

感度：-47dBV (0dB=1V/Pa,1kHz) 

 

電力* 

17 小時 

 

電池充電時間 

大約 2.5 小時 

 

無線範圍** 

2.4 GHz 

最遠達 12 公尺 

 

* 以 50% 耳機音量測試 

** 無線範圍可能因環境條件而異 
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耳機控制 

電源鍵 

長按電源鍵 3 秒，即可開啟/關閉耳機。 

音量滾輪 

將音量滾輪轉向「+」記號，即可提高音量。 

將音量滾輪轉向「–」記號，即可降低音量。 

 

麥克風靜音 

將麥克風向上轉，即可靜音麥克風。 

將麥克風向下轉，即可解除靜音麥克風。 

 

啟動靜音 

關閉靜音 
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耳機電量 LED 指示燈 

耳機上的電量 LED 指示燈顯示目前耳機的狀態。 

 

電量 LED 指示燈 耳機狀態 

慢速橘色呼吸燈 正在搜尋無線接收器 

快速閃爍紅/綠燈 配對模式 

綠燈恆亮 剩餘電量 90% – 100% 

綠燈閃爍 剩餘電量 50% – 90% 

橘燈閃爍 剩餘電量 25% – 50% 

紅燈閃爍 剩餘電量低於 25%  
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耳機充電 

當耳機透過 USB 充電線進行充電時，電量 LED 指示燈將會顯示充電狀態。耳機充飽電約需要 2.5 個 

小時。 

 

電量 LED 指示燈 充電狀態 

綠燈恆亮 100% 電量 

綠色呼吸燈 50% – 99% 電量 

橘色呼吸燈 25% – 50% 電量 

紅色呼吸燈 電量低於 25% 
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使用於 PS4™ 

 
1. 將無線接收器連接到 PS4™ 主機上的 USB 連接埠。 

2. 開啟耳機電源。 

3. 當無線接收器狀態燈恆亮時，表示耳機已順利連接至接收器。 

 

為了確保耳機在 PS4 上是以最佳化設定運作，請依照以下步驟進行設置： 

1. 在 PS4 主選單，前往[設定] > [裝置] > [音效裝置] 

2. 將[輸入裝置]設定為 [USB 耳機] (HyperX Cloud Stinger Wireless) 

3. 將[輸出裝置]設定為[USB 耳機] (HyperX Cloud Stinger Wireless) 

4. 將[輸出至耳機 ]設定為[所有聲音 ] 

5. 將[音量控制] (耳機) 設定為 100% 音量 
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使用於 Nintendo Switch™ 

 

1. 將無線接收器連接到 Nintendo Switch 底座側邊的 USB 連接埠。 

2. 開啟耳機電源。 

3. 當無線接收器狀態燈恆亮時，表示耳機已順利連接至接收器。 

 

您可以透過 Switch 主機的音量鍵來將 Switch 的 USB 音量設定為最高，然後使用耳機音量滾輪來調節 

音量。 
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使用於 PC 

 

1. 將無線接收器連接到電腦上的 USB 連接埠。 

2. 開啟耳機電源。 

3. 當無線接收器狀態燈恆亮時，表示耳機已順利連接至接收器。 

 

為了確保耳機在電腦上順利運作，請依照以下步驟進行設置： 

1. 以右鍵按下系統工具列的音量圖示，並選擇 

[音效]。 
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2. 在[播放]分頁，以右鍵按下[喇叭 HyperX 

Cloud Stinger Wireless]並選擇[設為預設 

裝置]。 

 

3. 在[錄製]分頁，以右鍵按下[耳機麥克風 

HyperX Cloud Stinger Wireless]並選擇 

[設為預設裝置]。 
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手動配對耳機和無線接收器 

耳機和無線接收器在初次使用時已經完成配對。如果您需要手動配對，請依照以下的步驟來將耳機與 

無線接收器配對。 

1. 請確認耳機的電源已開啟。 

2. 將 USB 無線接收器插入 PC 或 PS4™ 主機。  

3. 使用小頂針插入 USB 無線接收器背面的小孔 3 秒鐘。USB 無線接收器上的 LED 將會快速 

閃爍。 

 

4. 長按耳機電源鍵 10 秒即可進入配對模式。耳機電量 LED 指示燈將會快速閃爍。 

 

5. 當 USB 無線接收器上的 LED 燈和耳機電量 LED 指示燈皆為恆亮時，表示配對已完成。 
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有任何安裝或使用問題？ 

請聯絡 HyperX 支援團隊，網址為：hyperxgaming.com/support/headsets 




